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平安一中2015-2016学年第二学期期末考试高二（数学文）试卷

一、选择题（12*5=60分）

资*源%库 ziyuanku.com1、在
[image: image1.wmf]7

2

+

，
[image: image2.wmf]i

7

2

，0，
[image: image3.wmf]i

5

8

+

，
[image: image4.wmf]i

)

3

-

1

(

,
[image: image5.wmf]i

618

.

0

这几个数中，纯虚数的个数为（  ）

A、0        B、1        C、2       D、3

2、复数
[image: image6.wmf]i

4

3

Z

+

=

对应的向量
[image: image7.wmf]OZ

的坐标是（   ）

A、（3，-4）     B、（3 , 4）    C、（-3，-4）    D、（-3,4）

3、圆
[image: image8.wmf])

4

(

cos

2

p

q

r

+

=

的圆心为（   ）

A、
[image: image9.wmf]）

，

（

4

1

p

     B、
[image: image10.wmf]）

，

（

4

3

1

p

     C、
[image: image11.wmf]）

，

（

4

5

1

p

   D、
[image: image12.wmf]）

，

（

4

7

1

p


4、已知
[image: image13.wmf]i

5

3

Z

1

+

=

，
[image: image14.wmf]i

5

-

3

Z

2

=

，则
[image: image15.wmf]=

+

2

1

Z

Z

（   ）

A、6    B、
[image: image16.wmf]i

10

      C、
[image: image17.wmf]i

6

     D、
[image: image18.wmf]i

10

-
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8、已知平面内三点
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10、用反证法证明命题“
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12、将x＝2输入以下程序框图，得结果为(　　)
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三、解答题

17、计算(2*5=10分)
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20、(2*5=10分)在直角坐标系
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